
ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2022, 3ª feira, 18h30, 19 de ABRIL de 
2022. 

Presidente: Vereador PAULO ROBERTO BROSKA  
Vice-Presidente: Vereador THARSON ASANUMA ORANDES DA GRAÇA  
1º Secretario: Vereador WILSON CLIO DE ALMEIDA FILHO 
2ª Secretaria: Vereador ELIZANDRE RODRIGUES MACHADO 

O Presidente abriu oficialmente a sessão e indagou os presentes quanto a supressão do Grande 
Expediente e das Explicações Pessoais da sessão de hoje, haja vista a realização de audiência 
pública referente ao Plano Diretor logo mais no teatro municipal, o quer foi aceito por todos. Após, o 
Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada nominal, confirmando-se presentes os 
Vereadores: ALCEU ALVES SALGADO, DIOGO ALVES MACHADO, ELIZANDRE RODRIGUES 
MACHADO, GLADISON CARLOS DOS SANTOS, HELIO DE FREITAS CASTRO, JOSE ALVES 
DE SOUZA, ODINEI MARINHO PINHEIRO, PAULO ROBERTO BROSKA, THARSON ASANUMA 
ORANDES  DA  GRAÇA,  VALMIR  JOSÉ  DE  GODOI,  WILSON  CLIO  DE  ALMEIDA  FILHO, 
totalizando a presença de 11 (onze) vereadores. Feita a chamada, o Presidente colocou a ATA da 
sessão anterior em votação, sendo aprovado por todos. Na sequência, o Presidente solicitou ao 1º 
Secretário  que  verifique  as  correspondências  recebidas  do  Executivo,  sendo  lidas.  Após  o 
Presidente solicitou a 2ª Secretária a leitura das correspondências gerais, sendo informado que não 
havia.  Então o Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura  das Proposições em 
Indicação,  sendo lidas  as  seguintes  indicações:  083,  084  e  088/2022  dos  vereadores  DIOGO 
ALVES MACHADO e THARSON ASANUMA ORANDESDA GRAÇA; 089/2022 do vereador JOSE 
ALVES  DE  SOUZA.  Após,  o  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário  que  fizesse  a  leitura  das 
Proposições em Requerimentos, sendo por este lido o Requerimento nº 019/2022 do Vereador 
ODINEI  MARINHO  PINHEIRO,  que  após  lido  e  discutido,  foi  aprovado  por  todos.   Então  o 
Presidente solicitou a 2ª Secretária que verificasse se há pareceres das Comissões a serem lidos, 
sendo lido por esta os pareceres conclusivos aos Projetos de Lei  nº 014, 019 e 020/2022.  O 
Presidente  fez  o  encaminhamento  das  matérias  recebidas  às  Comissões.  Na  sequência  o 
Presidente consultou o Plenário quanto a colocação do Projeto de Lei nº 014/2022 em regime de 
urgência,  para  votação  em  regime  de  única  discussão,  o  que  foi  aceito  por  todos.  Nessa 
oportunidade, o Vereador VALMIR JOSÉ DE GODOI pediu vistas ao Projeto de Lei nº 019/2022, 
sendo aceita pelo Plenário as vistas com a respectiva retitrada do projeto da Ordem do Dia. Seguiu-
se então a ORDEM DO DIA com a leitura da ementa do Projeto de Lei nº 014/2022 que “Denomina 
Centro Cultural Iza Maria Vieira Azim, edificação situada no Centro Histórico de Antonina, PR.”  
Após lido, o projeto foi colocado em única discussão, sendo aprovado por todos. Projeto de Lei nº 
020/2022 que “Autoriza crédito especial na importância de até 300.000,00 (trezentos mil reais)”.  
Após  lido,  o  projeto  foi  colocado  em única  discussão,  sendo aprovado  por  todos.  Nada  mais 
havendo, o Presidente convidou todos a participarem da Audiência Pública do Plano Diretor que 
está sendo realizada no Teatro Municipal e  encerrou a Sessão. O inteiro teor dos pronunciamentos 
encontra-se gravado em mídia digital. Do que para constar eu, Rodrigo Leal Coelho, Procurador  
Legislativo, lavrei a presente Ata, que estando conforme será assinada****************************

PAULO ROBERTO BROSKA WILSON CLIO DE ALMEIDA FILHO 
Presidente da Câmara Municipal 1º Secretario da Câmara Municipal
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